

# Современная реабилитационная медицина на выставке «Здравоохранение-2012»



*Предотвратить болезнь всегда проще и дешевле, чем лечить ее оперативно. Эта аксиома предопределила выбор главной темы крупнейшей отечественной медицинской выставки. На этот раз при формировании экспозиции и деловой программы организаторы сделали акцент на профилактической и реабилитационной медицине. XXI Международная выставка «Здравоохранение-2012» состоится 23–26 октября 2012 г. в павильоне № 3 Международного выставочного центра (Киев, просп. Броварской, 15).*

Выставка «Здравоохранение-2012» остается главным событием медицинской отрасли Украины. Это мероприятие международного уровня, куда съезжаются профессиональные медики и успешные бизнесмены во имя глобальной цели — сохранения здоровья людей.

Главная тема экспозиции — оборудование и медицинские технологии для профилактики, своевременной диагностики заболеваний и реабилитации пациентов.

В рамках восьми специализированных выставок на «Здравоохранении-2012» будут представлены стенды около 200 украинских и зарубежных компаний. Впервые в этом году в выставке участвуют объединенные национальные стенды медицинских компаний Малайзии и Италии. Они присоединятся к национальным группам Австрии, Германии, Китая, Турции, Южной Кореи, России и Украины. В выставке также принимают участие представители Беларуси, Латвии, Литвы, Польши и других стран мира.

Среди многолетних участников выставки — такие лидеры отечественного рынка оборудования и продуктов для отрасли здравоохранения, как компании «Биомед», «Виола Медтехника», «Медаппаратура», «Медгарант», «Профимед», «Радмир», «Техмедконтракт», УМТ («Укрмедтехника»), «Телеоптик», «Вик-А», российская «АМИКО» и др. Они представляют самое современное диагностическое оборудование, высокоточную электронику и механические приборы для профилактической, спортивной медицины, реабилитации и ортопедии, оборудование для врачебных кабинетов, лечебных заведений, санаториев и водолечебниц.

Дебютанты 2012 г. — «Euromedexport» (Германия), торговый дом «Айболит», компании «Абритурус», «Шиллер.Ру», «Maquet» (Россия), «Пунтукас» (Литва), отечественные, «Медхаус-Украина», «Медин 2011», «SFM Hospital, Mercury Lux», «R-Optics Ukraine» и многие другие.

«Шиллер.Ру», дочерняя компания швейцарской «Schiller AG», представит в Киеве современные электрокардиографы, стресс-системы, системы для проведения нагрузочного тестирования с газоанализом, системы амбулаторного мониторинга электрокардиограммы и артериального давления по Холтеру, спирометры, кардиомониторы, дефибрилляторы, системы для кардиореабилитации.

Литовская фирма «Пунтукас» — известный в Прибалтике производитель устройств для реабилитации лиц с ограниченными возможностями, детей с детским церебральным параличом и другими нарушениями функций опорно-двигательного аппарата. На выставку литовцы привезут инвалидные кресла-коляски различных модификаций, стойки-вертикализаторы, детские уголки и стулья, ходунки, современные костыли и т.д. СП «Фрезениус-Борисов-Диализотехник» (Беларусь-Германия) производит диализаторы, комплекты кровопроводящих магистралей, универсальные медицинские трансфузионно-инфузионные системы. Украинская «Физiotехника» готовит для выставки ванны анатомической формы для спа-салонов с несколькими программами.

Для удобства налаживания контактов организаторы выставки расширили функции системы Match Making — удобной программы назначения деловых встреч на сайте мероприятия.

Тема профилактической и реабилитационной медицины в последние годы приобрела новое видение в концепции антиэйджинга. В рамках выставки «Здравоохранение» состоится уже Второй Международный конгресс «Профилактика. Антиэйджинг. Украина». Организаторы конгресса — издательство «MEDIX» и компания «Премьер Экспо». В этот раз актуальные вопросы конгресса полностью раскрывают понятие здорового образа жизни и медицины антистарения. Среди тем — антиэйджинг-стратегии в современной медицине, неврология и реабилитация, профилактика заболеваний сердечно-сосудистой системы, психосоматика и качество жизни, современные биомедицинские инженерные технологии и антиэйджинг, репродуктивное здоровье, остеопороз и остеоартроз, гендерная медицина, нутрициология, эстетическая медицина, дерматокосметология, болезни обмена веществ и др.

Научно-практическая программа выставки традиционно насыщена конференциями, семинарами, презентациями и дискуссиями на актуальные темы современной медицины. В формировании программы принимают участие представители Министерства здравоохранения Украины, Национальной академии медицинских наук, Главного управления здравоохране-

ния Киева, Национальной медицинской академии последипломного образования им. П.Л. Шупика, ВОО «Ассоциация превентивной и антиэйджинг медицины», а также Министерство социальной политики Украины, Федерация работодателей, Ассоциация оздоровительных учреждений и Всеукраинская ассоциация физиотерапевтов и курортологов.

Ассоциация радиологов Украины по случаю 15-летия внедрения цифровых рентгеновских технологий в отечественной клинической практике 23 октября 2012 г. проведет расширенный семинар. Среди рассматриваемых вопросов — перспективы цифровых рентгеновских технологий в Украине, вывод украинских цифровых приемников «Альфа» и «Иона» на рынок других стран, легкие передвижные цифровые рентгенографические комплексы, опыт использования цифровой рентгенографии в клинической практике и многое другое. Как и в 2011 г., на семинар соберутся все светила современной отечественной радиологии. ООО «Виола Медтехника» при поддержке «Премьер Экспо» организует семинар «Современные аспекты пробиотической».

## Статистика выставки «Здравоохранение-2011»\*

Общая площадь выставки — 7175 м<sup>2</sup>  
234 компании-участницы из 30 стран, в том числе 181 — из Украины

Посещаемость — 13 520 визитов,  
95% посетителей — профессионалы медицинской и смежных отраслей

Организаторы и компании ДП «Премьер Экспо» (Украина), ITE Group Plc. (Великобритания), GIMA (Германия). Соорганизатор — Министерство здравоохранения Украины.

## Контактные данные:

Тамара Знайко — директор выставки,  
E-mail: tznayko@pe.com.ua  
Маргарита Онищенко — менеджер проекта  
E-mail: monishchenko@pe.com.ua  
Тел.: +38 (044) 496-86-45,  
факс: +38 (044) 496-86-46  
<http://www.publichealth.com.ua>

\*Данные аудита UFI (Union des Foires Internationales) — Международной ассоциации выставочной индустрии.